Самостоятельная работа №10

Вариант 1

(№1. Отметьте в координатной плоскости точки M(6; 6), N(-2; 2), K(4;1) и 

P(-2; 4). Проведите прямые MN и KP. Найдите координаты точек пересечения: а) прямых MN и KP;  б) прямой MN  с осью абсцисс; в) прямой KP с осью ординат.

№2. Отметьте на координатной плоскости точки M(4; -3), N(3; 2), K(-2; 2). Проведите лучи MN и MK. Измерьте угол NMK.

Вариант 2

(№1. Отметьте в координатной плоскости точки A(4; 7), B(-4; 3), C(-3; 7) и 

D(2; -6). Проведите прямые AB и CD. Найдите координаты точек пересечения: а) прямых AB и CD;  б) прямой AB  с осью ординат; в) прямой BC с осью абсцисс.

№2. Отметьте на координатной плоскости точки M(-3; 6), N(9; 2), K(-11; 2). Проведите лучи MN и MK. Измерьте угол NMK.

